

## 短新闻

孩童被困溶洞  
众人合力救援

通讯员 杨金晔

本报讯 “有几个小孩被困在溶洞里了!”近日,绍兴市越城区皋埠派出所接到一名采蜂人的报警,称他在一个溶洞口听到了孩子们的呼救声。

情况紧急,民警和消防救援人员立即赶往现场救援。事发地在一个偏僻山林里,山坡陡峭,杂草丛生,想要找到溶洞的具体位置并不容易。民警保持与报警人的通话联系,根据他的描述,民警和消防队员在山林中摸索前进。

“找到了!找到了!”经过一段时间的搜寻,大家接近事发地后,听到了报警人的呼喊声。循着声音,民警和消防队员找到了报警人和溶洞入口。一眼望去,溶洞有近20米深,下面是黑漆漆的一片。

“不要害怕,我们马上带你们出去。”听到洞里传来孩子们的呼救声,民警喊话安抚他们的情绪,叫他们“不要乱动,等待救援”。与此同时,消防队员穿上专业攀岩设备,绑好绳索,一步步沿着光滑的岩壁边缘向溶洞深处走去,并在岩壁上钉上钩锁。

攀爬到孩子附近后,消防队员给孩子们系上安全绳索,小心翼翼地将孩子们挨个护送到溶洞口,民警则配合着将孩子们一个个拉上来。一个、两个、三个……经过近1个小时的救援,5个孩子全部成功获救。

经询问,这5个孩子最小的8岁,最大的13岁,他们约好了一起上山探险,发现溶洞入口后,兴奋地爬了进去。但是,进去容易出来难,想出来却发现岩壁太陡峭,爬不出来了,只能在洞中呼救,幸好被采蜂人听到。

民警将孩子们带回派出所暂时安顿,并对他们进行了安全教育。接着,孩子们被焦急赶来的父母一一领回。

番茄遭遇滞销  
邮政爱心助农

通讯员 李丹 嘉兴政法融媒体中心 范颖

本报讯 “感谢嘉善邮政管理局的支持,帮我们解决了一个大问题……”近日,嘉善姚庄镇银水庙村里,看着快递人员忙着搬运番茄,村民们长舒了一口气。

眼下正是番茄大量上市的时节,但受疫情影响,当地一些番茄种植户遭遇了滞销难题。番茄种植户沈建林介绍说,银水庙村的番茄种植区约有80亩,日产达上万斤,“成熟的番茄如果不及时采摘或采摘后销售不出去,就会烂掉”。

得知番茄种植户遇到的困境后,嘉善邮政管理局主动担当作为,迅速联系各家快递公司组织团购活动,为当地种植户缓解滞销压力,当天就收购了约2000公斤番茄。据悉,此次收购的番茄,将会送进各家快递公司的食堂,同时也会作为福利发放给员工。

“接下来,我们会继续帮忙销售番茄,让种植户在这场疫情中感受到来自我们邮政人的温暖。”嘉善邮政管理局办公室副主任李丹说。

不留死角盲区  
铲除毒植罂粟

通讯员 汪婕

本报讯 连日来,建德市大慈岩镇综合信息指挥室联合寿昌派出所,开展了禁种铲毒踏查行动。

行动中,民警、禁毒志愿者与网格员一起,对各村房前屋后比较隐蔽、偏僻的地带等易种罂粟区域,开展了拉网式踏查,严格做到“不留隐患、不留死角、不留盲区”。

经踏查,工作人员未发现罂粟等毒品原植物种植现象。下一步,大慈岩镇将持续加强禁种铲毒踏查工作,积极营造良好的全民禁种铲毒氛围,从源头肃清毒品毒瘤。

## 图说平安

## 大声读出热爱之情

世界读书日来临之际,瑞安市公安局民辅警纷纷通过朗读的形式,表达对伟大祖国和美丽家园的热爱之情,以及争做时代先锋的坚定决心。

通讯员 李秧 摄



## 走访企业排查隐患

近日,宁波市镇海区消防救援大队开展石化行业消防安全指导工作,走访检查石化企业,帮助查找消防隐患。

通讯员 崔寅伟 摄



## 快速救助受伤老人

近日,温州公安交警在巡逻中发现一名老人在车祸中受伤,当即通知交警并联系120急救,随后协助将受伤老人送上救护车。

通讯员 高宝宝 摄



## 发现一株铲除一株

连日来,杭州市富阳区渌渚镇全面开展禁种铲毒工作,对于罂粟“发现一株铲除一株”,并对相关人员作出行政拘留和罚款的处罚。

通讯员 张海峰 摄



## 联合调解校园纠纷

近日,温岭法院新河法庭在“共享法庭”联合人大代表、村书记、派出所民警等,成功调解了一起校园侵权纠纷。

通讯员 江峰 摄



## 平安点滴

## 行政执法协调监督

通讯员 简宁静

本报讯 近日,温州市瓯海区司法局在瞿溪司法所挂牌设立瞿溪行政执法协调监督指导室,这也是温州首个在镇街层面设立的执法监督工作机构。

瓯海区作为省市县乡四级行政执法协调监督工作体系建设试点单位之一,2月28日,区委全面依法治区委员会办公室印发《温州市瓯海区(镇)行政执法协调监督工作体系建设试点方案》,明确在瞿溪街道、新桥街道成立行政执法协调监督指导室,从工作机构、监督内容、监督队伍三方面标准化及监督方式创新化方面展开试点工作,将行政执法监督职能向镇街延伸,形成“区街联动、点面结合、室所合一”立体式全方位监督体系。

未来,瞿溪行政执法协调监督指导室将围绕“日常监督+专项监督+个案监督”,开展行政执法投诉举报受理、执法案卷评查、执法晾晒问效、重点领域专项监督等一系列监督工作,实现行政执法全流程协调监督和闭环管理,真正推动行政执法监督职能在基层落地见效。

## 英烈保护落到实处

通讯员 陈碧园

本报讯 近日,台州市黄岩区检察院干警赴九峰烈士陵园开展英烈保护“回头看”,并在新落成的王永兴、黄桂涨、奚甫苟、奚甫传4位烈士的墓碑前,献花、缅怀、鞠躬。

此前,检察官在履职中发现,王永兴、黄桂涨、奚甫苟3位烈士的墓碑主体开裂,墓碑上的字及纪念碑上记载的事迹文字模糊不清,墓顶被杂草覆盖,周边垃圾成堆。针对这一情况,黄岩区检察院向退役军人事务局发出了诉前检察建议,要求其履行英烈保护职责,做好烈士纪念设施的保护管理工作,维护英烈的尊严和社会公共利益。

据了解,3位烈士均存在无直系亲属或直系亲属无法承担管护职责的情形。黄岩区退役军人事务局在征得部分烈士直系亲属的同意后,将3位烈士的遗骨迁移至九峰烈士陵园;同时针对工作中发现的另一处散葬奚甫传烈士墓无直系亲属管护的情形,一并将其迁移至九峰烈士陵园,为4位烈士新建墓碑,统一进行管理。

## 警网融合共护平安

通讯员 徐燕燕

本报讯 近日,三门县公安局健跳派出所接到群众报警称,一辆电动自行车在菜场门口被盗。民警叶亦伟通过视频研判,初步确定了嫌疑人及其活动范围。但由于夜间视频清晰度有限,且农村小路纵横交错,锁定嫌疑人的具体位置有一定难度,民警遂向熟悉辖区情况的网格员高文文求援。高文文只看了一眼,就认出了嫌疑人是谁,并配合民警成功将其抓获。

近年来,健跳派出所与当地政府积极推进“警网融合”协同共治、信息共享。民警联合网格员,及时掌握辖区内“人、事、物”的动态变化情况,携手共建“警格+网”立体防控体系。

## 确保援沪物资中转

通讯员 王永洪 嘉兴政法融媒体中心 李丰

本报讯 这几天,直到凌晨时分,位于平湖市新埭镇、离上海亭枫高速兴塔出口处约1.5公里的援沪生活物资中转站里,也依旧灯火通明。中转站自启用以来,一批批生活物资、医疗物资、紧急物资通过这里源源不断地运往上海。

为确保援沪工作顺利开展,平湖市组织了一批党员干部冲锋在前,全力支援中转站高效运行。截至目前,中转站已累计接收物资车辆76车次共计1360吨以及13辆湖北援沪救护车,均第一时间中转至上海。